
ESTADO DE RORAIMA
PODER LEGISLATIVO

CÀMARA MUNICIPAL DE B0NF"

ROTE[RoDA3aSESSÃooRD[NÁR[ADo[oPERÍoDo

DA3SSESSÃoLEG]SLAT]VADA]oaLEG[SLATURA.
Em: 21/03/2023. Às l9hrs               cL"L:  Nonot@

PRESIDENTE:

Senhoras e  Senhores Boa Noite, Senhor Secretário por gentileza

faça verificação de quórum. Solicito aos senhores vereadores que

registrem suas presenças.

SECRETÁRIO:

SenhorPresidenteháquórumlegal.Encontram-seQ|vereadores

presentes.

PRESIDENTE

Havendoquórmlegalparadamosinícioasessão.Declaro:soba

proteçãodeDeuseemnomedopovodeBonfim,abertaa3aSessão

Ordináriado1°Períododa3aSessãoLegislativada10aLegislatua.

Senhorsecretárioprocedaàleituradaatadasessãoantenor.

Caso algum vereador requeira supressão da leitura da ata. 0

vereador  faz  requerimento  verbal  requerendo  supressão  da

leitura da ata.

PRESIDENTE:
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Coloco o requerimento em votação.

Os vereadores que concordam com a supressão da leitua da ata

através   do   requerimento   verbal   do   vereador

peimaneçam  como  estão,  os  que  discordarem  se  manifest

Aprovado o requerimento

PRESIDENTE:

Senhor secretário faça leitura dos expedientes

SECEETÁRIO:

EXPEDIENTES 0RIUNDOS D0 PODER EXECUTIVO:

PROJET0  DE  LEI  N°  001/2023  - Altera  o  anexo  1,  da  lei

287/2018, que trata do quantitativo de Cargo de Provimento

efetivo,   da   Guarda   municipal   e   dá   outras   providências.

(Ieitura)

EXPEDIENTES 0RIUNDOS DE 0UTROS ÓRGÃOS:

EXPEDIENTE 0RIUND0 DO PODER LESGISLATIVO :

•   INDICAÇÃO   N°   001,   002   e   003/2023.   Ver.   Nonato

Caetano da Silva

Rua: XV de novembro n° 58 ~ Centm. CEP: 69.380-000
E-mail: camaramunicipall)onfim@gmril.com
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INDICAÇÃO N° 001/2023 -ver. Raimundo Saldanha

INDICAÇÃO N° 004/2023 - Ver. Domingos Costa

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para o Pequeno Expediente, comunico

que os inscritos terão 5 minutos para os seus discusos conforme

artigo   177   do  regimento  intemo  da  casa.   Solicito  ao  senhor

secretário que faça chamada dos oradores inscritos para o pequeno

expediente.

SECRETÁRIO:

Senhor presidente não há inscrito para o pequeno expediente.

GRANDE

Rua: XV de novemtiro n° 58 -Cenm, CEP: 69.380-000
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CNPJ:05.637.426/0001-7.
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Passaremos os trabalhos para o Grande Expediente.  Comunico

para  os  inscritos  que  terão  20  minutos  para  os  seus  discusos

conforme artigo 177 do Regimento lntemo Da Casa.

Solicito  ao  senhor  secretário  que  faça  chamada  dos  oradores

inscritos para o grande expediente.

ORDEM D0 DIA

PRESIDENTE:

Passaremos os trabalhos para a Ordem do Dia.

Senhor secretário por gentileza faça leitura da matéria do dia:

SECRETÁRIO:

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

Rua: XV de noveinbro n° 58 -Centro, CEP: 69.380-000
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A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

SECRETÁRIO:

(   ) Declaro APROVAD0 com

()

6       votos.

Declaro REJEITADO com              votos.

SECRETÁRIO:

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

Bm: XV de novembro n° 58 -Centro, CEP: 69.380000
E-mail: camarmunicipalboníim@gmail.com

CNPJ: 05.637.426/0001 -74



ESTADO I]E RORAm
PODER LEGISLATIVO

CÂMARA MUNICIPAL DE BONF"

SECRETÁRIO:

(   ) Declaro APROVAD0 com

(   ) Declaro REJEITADO com

sECRETÁmo:

votos.  C

votos.

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Nãohavendodiscussãocolocoemvotação.

Avotaçãoseránominal,votandoSIMosvereadoresqueaprovam,

votandoNÃOosvereadoresquerejeitamamatéria.

Solicitoaosenhorsecretárioquefaçaachamadanominalparaa

Votação.

SECRETÁRIO:

(   ) Declaro APROVADO com

(   ) Declaro REJEITADO com
votos.   G

votos.
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SECRETÁRIO:
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4a  Matéria:  PROJETO  DE  LEI  N°  002/2023  -  Institui  o

Programa Pequenos Atletas.

SIM NÃO

PRESIDENTE:

Coloco em discussão.

Não havendo discussão coloco em votação.

A votação será nominal, votando SIM os vereadores que aprovam,

votando NÃO os vereadores que rejeitam a matéria.

Solicito ao senhor secretário que faça a chamada nominal para a

votação.

sECRETÁmo:

(   ) Declaro APROVAD0 com                votos.  G

(   ) Declaro REJEITAD0 com              votos.

PASSAREMOS PARA EXPLICACÕES PESSOAIS

PRESIDENTE : Os vereadores dispõem de 5 minutos para proferir

suas falas, confoime artigo 177 do RI.
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PRESIDENTE:

Em   nome   da   mesa   diretora   deste   Poder   Legislativo,

agradecemos a presença de todos e convido a todos para segunda

sessão  ordinária  que  será  realizada  dia 4€ de  abril  do  corrente.

Declaro por encerrada a presente sessão.
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FICIIA DE INSCRIÇÃO PARA SESSÃ0 0RDNÁRIA DO DIA: 21/03/2023.

FlcllA DE INscRIÇÃo pARA o pEQUENo EmEDIENTE.

Flclm DE Hvs RIÇÃO PARA 0 GRANDE EXPEDIENTE.

W#tzá##`ííL
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